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ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARIRANHA, EM SUA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE 

DEZEMBRO DE 2019. 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezessete horas, na Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Ariranha, à Rua Barão do Rio Branco, nº 414, 

reuniram-se os Vereadores Alexandre Augusto Manzoni, Antonio Carlos Brighenti 

Filho, Carlos Cezar de Lima, Marlene Aparecida Affonso Apendino, Paulo Silas 

Condi Cardoso e Sandra Shirlene Tozzo Barboza, sob a Presidência do Vereador 

Huélinton Cassiano Riva e Secretários Vereadores Ricardo Lazaro Tedeschi e Roberto 

Leandro Juvenazzo. Aberta a sessão, e verificado número legal para sua instalação, o 

Vereador Carlos Cezar de Lima  olicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 

o que foi aprovado pelos demais Edis. Em seguida, a ata da sessão anterior foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

comunicou que o Expediente da presente sessão será reduzido a trinta minutos, nos 

termos do art. 214, do Regimento Interno da Câmara. Dando início às matérias do 

Expediente, foram apresentados: 1) Ofício nº 171/2019, do Executivo Municipal, 

encaminhando os projetos de lei complementar nº 014/2019, 015/2019, 016/2019 e 

017/2019; 2) Projeto de Lei Complementar nº 014/2019, que “Cria Cargo Público no 

Quadro de Servidores do Município de Ariranha, e dá Outras Providências”, de autoria 

do Executivo Municipal, que foi encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamento e Obras e Serviços Públicos; 3) Projeto de Lei Complementar nº 

015/2019, que “Cria Cargo Público no Quadro de Servidores do Município de 

Ariranha, e dá Outras Providências”, de autoria do Executivo Municipal, que foi 

encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Obras e 

Serviços Públicos; 4) Projeto de Lei Complementar nº 016/2019, que “Cria Cargo 

Público no Quadro de Servidores do Município de Ariranha, e dá Outras 

Providências”, de autoria do Executivo Municipal, que foi encaminhado às Comissões 

de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Obras e Serviços Públicos; 5) Projeto de 

Lei Complementar nº 017/2019, que “Cria Cargo Público no Quadro de Servidores do 

Município de Ariranha, e dá Outras Providências”, de autoria do Executivo Municipal, 

que foi encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 

Obras e Serviços Públicos; 6) Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2019, que “Dispõe 

Sobre Concessão de Título de Cidadão Ariranhense”, de autoria da Vereadora Sandra 

Shirlene Tozzo Barboza, que foi encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento; 7) Pareceres favoráveis do Projeto de Lei nº 030/2019, que 

altera os anexos I, III e IV do Plano Plurianual 2018-2021, relativo ao exercício de 

2020, de autoria do Executivo Municipal; 8) Pareceres favoráveis do Projeto de Lei nº 

031/2019, que altera os anexos II, IIA, III e V das Diretrizes Orçamentárias, relativos 

ao exercício de 2020, de autoria do Executivo Municipal; 9) Indicação nº 007/2019, 

versando sobre a viabilidade de realizar uma pintura no prédio da Delegacia da Polícia 

Civil desta cidade, de autoria da Vereadora Sandra Shirlene Tozzo Barboza, que foi 

encaminhada ao Gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 10) Indicação nº 008/2019, 
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versando sobre pintura da faixa de pedestre nos arredores da Escola Municipal 

Professora Benta Teixeira de Carvalho Pereira, de autoria da Vereadora Marlene 

Aparecida Affonso Apendino, que foi encaminhada ao Gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal; 11) Moção de Aplausos nº 083/2019, a todos os policiais militares que 

desenvolvem atividades em nossa cidade e, também, aqueles nascidos em Ariranha, 

que prestam serviços em outras localidades, de autoria do Vereador Carlos Cezar de 

Lima, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 12) 

Moção nº 084/2019, em comemoração ao Dia Internacional da Luta Contra a Aids, de 

autoria do Vereador Paulo Silas Condi Cardoso, que foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade; 13) Moção de Congratulações e Parabéns 

nº 085/2019, à Ilustríssima Primeira Dama do Município de Ariranha, Sra. Sandra 

Shirlene Tozzo Barboza, bem como a todos os seus colaboradores, que não mediram 

esforços para a realização da maravilhosa decoração de Natal na praça central desta 

cidade, de autoria do Vereador Ricardo Lazaro Tedeschi, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 14) Moção de Parabéns nº 

086/2019, ao Ilustríssimo Senhor Vereador Antonio Carlos Brighenti Filho, pela 

passagem de mais uma data natalícia, que foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade; 15) Ofício nº 170/2019, do Executivo Municipal, 

encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do mês de outubro de 2019. 

Terminadas as matérias do Expediente, o Sr. Presidente deu por aberta a palavra livre, 

mas não houve oradores. Desta forma, suspendeu a sessão por quinze minutos. 

Reaberta a sessão, já na Ordem do Dia, foi feita a chamada regimental, não sendo 

constatada nenhuma ausência. Em seguida, foi apresentado Projeto de Lei nº 

029/2019, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa Para o Exercício Financeiro de 

2020”, de autoria do Executivo Municipal, em Redação Final, que foi colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, sendo aprovado por unanimidade em 2º turno de votação. A 

seguir, foram apresentados os seguintes Requerimentos de Urgência Especial: a) 

referente ao Projeto de Lei Complementar nº 014/2019, de autoria dos Vereadores 

Ricardo Lazaro Tedeschi, Sandra Shirlene Tozzo Barboza, Carlos Cezar de Lima e 

Paulo Silas Condi Cardoso, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade; b) referente ao Projeto de Lei Complementar nº 015/2019, de autoria 

dos Vereadores Ricardo Lazaro Tedeschi, Sandra Shirlene Tozzo Barboza, Carlos 

Cezar de Lima e Paulo Silas Condi Cardoso, que foi colocado em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade; c) referente ao Projeto de Lei Complementar nº 

016/2019, de autoria dos Vereadores Ricardo Lazaro Tedeschi, Sandra Shirlene Tozzo 

Barboza, Carlos Cezar de Lima e Paulo Silas Condi Cardoso, que foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; d) referente ao Projeto de Lei 

Complementar nº 017/2019, de autoria dos Vereadores Ricardo Lazaro Tedeschi, 

Sandra Shirlene Tozzo Barboza, Carlos Cezar de Lima e Paulo Silas Condi Cardoso, 

que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Desta 

maneira, o Sr. Presidente suspendeu a sessão para que as Comissões Permanentes 

pudessem emitir seus pareceres. Reaberta a sessão, foram apresentadas as seguintes 
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proposições: a) Projeto de Lei Complementar nº 014/2019, que “Cria Cargo Público 

no Quadro de Servidores do Município de Ariranha, e dá Outras Providências”, de 

autoria do Executivo Municipal, com pareceres favoráveis, que foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; b) Projeto de Lei 

Complementar nº 015/2019, que “Cria Cargo Público no Quadro de Servidores do 

Município de Ariranha, e dá Outras Providências”, de autoria do Executivo Municipal, 

com pareceres favoráveis, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade; c) Projeto de Lei Complementar nº 016/2019, que “Cria Cargo 

Público no Quadro de Servidores do Município de Ariranha, e dá Outras 

Providências”, de autoria do Executivo Municipal, com pareceres favoráveis, que foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; d) Projeto de Lei 

Complementar nº 017/2019, que “Cria Cargo Público no Quadro de Servidores do 

Município de Ariranha, e dá Outras Providências”, de autoria do Executivo Municipal, 

com pareceres favoráveis, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade; e) Projeto de Lei nº 030/2019, que “Altera os Anexos I, III e IV do 

Plano Plurianual 2018-2021, Relativo ao Exercício de 2020”, de autoria do Executivo 

Municipal, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade; f) Projeto de Lei nº 031/2019, que “Altera os Anexos II, IIA, III e V das 

Diretrizes Orçamentárias, Relativos ao Exercício de 2020”, de autoria do Executivo 

Municipal, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Terminadas as matérias da Ordem do Dia, o Senhor Presidente deu por 

aberta a fase da Explicação Pessoal, mas não havia oradores inscritos. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 04 de fevereiro de 2019, às 20h00. A seguir, agradeceu a presença de 

todos, e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, determinando que fosse lavrada a 

presente ata.  

Sala das Sessões “Antonio Brighenti”, em 03 de dezembro de 2019. 


